
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 24.08.2023. године.- 

 

КАЖЊАВAЈУ СЕ: 

- Петровић Урош, члан ФК ''ТЕЛЕОПТИК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 у вези са чланом 22 ДП ФСС. 

- Божић Никола, члан ФК ''ЗЕМУН'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

- Јовановић Никола, члан ФК ''ЗЕМУН'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану  

54 ДП ФСС. 

- Лекић Милован, члан ФК ''ЗЕМУН'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Стојановић Марко, члан ФК ''ЗЕМУН'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 

54 ДП ФСС. 

- Радојичић Вељко, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану  

55 ДП ФСС. 

- Топаловић Ненад, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 

54 ДП ФСС. 

- Радовић Лазар, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Стоисављевић Алекса, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 

по члану 54 ДП ФСС. 

- Јорданов Алекса, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Станишић Стефан,  члан ФК ''ПКБ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

-  Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 02 колу кажњавају се: 

  ФК ''БУДУЋНОСТ'' – 20.000 динара (пет опомена и три искључења) 

  ФК ''ЗЕМУН'' – 10.000 динара (три искључења) 

 
- Због прекршаја из члана 63  ДП ФСС у вези са чланом 16 став 1 тачка 6 и 7 и тачка 
20 Пропозиција у 02 колу кажњава се ФК ''БРОДАРАЦ'' новчаном казном у износу 
од 15.000 динара јер су уместо најмање 10 редара имали пријављено пет редара 
од којих три присутна на утакмици, нису имали носила, утакмица се није играла 
лоптама ЕРИМА. 



 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 02 колу – слаба организација кажњава се ФК 
''ПРВА ИСКРА'' новчаном казном у износу од 10.000 динара јер су дозволили 
тројици навијача ФК ''ПКБ'' да прескоче ограду, уђу у рестриктивни простор и 
покушају да уђу у свлачионицу домаћих играча. 
 
- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 02 колу кажњава се ФК ''ПКБ'' новчаном 
казном у износу од 15.000 динара јер су тројица њихових навијача прескочила 
ограду, ушла у рестриктивни простор и покушала са Стефаном Станишићем 
резервним голманом да уђу у свлачионицу домаће екипе. 
 
 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  23.08.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Рајковић Марко, члан ФК ''ЗУЦЕ 2019'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану 57 и 
39 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 02 колу кажњава се ФК ''БОЛЕЧ'' новчаном казном у 
износу од 5.000 динара – пет опомена. 
 

 


